

周琦入选火箭20人集训大名单



北京时间9月26日是NBA一年一度的媒体日，在这一天，球员要身着新款队服亮相，同时接受媒体的采访，这一次亮相也是新赛季前最正式的一次亮相。备受中国球迷关注的火箭在开放日新闻发布会上，公布了20人集训大名单及球员定妆照。通过照片可以看出，周琦选择了9号球衣。

周琦穿9号球衣亮相

9月26日是NBA的媒体日，这一天，周琦在火箭的定妆照也随之公布。在照片上我们可以看到，周琦身穿自己早就选定的火箭队9号球衣。在出场仪式和拍摄的“定妆照”中，我们可以看到作为一个NBA新手的青涩和局促，不过，周琦这一次亮相还是让网球迷和球迷为之振奋。

6年多前的2010年11月12日，火箭队客场挑战华盛顿奇才队，在这个被媒体称为“中国德比”的夜晚，刚刚从重建脚部结构的大手术中康复过来的姚明首发上场。开场后，姚明甚至还没来得及得分，就由于先后两次在防守中被对方中锋麦基撞倒在地再次受伤，第一节还未过半便被换下。从此姚明永远地离开了NBA正式比赛，也永远地离开了他的11号球衣。

在看到周琦正式亮相的照片后，有球迷说道：“仿佛回到了姚明刚进入NBA时候的样子，满满的回忆啊，希望周琦接过姚明的枪，打出中国篮球的威风。”

进大名单并非万无一失

在休斯敦火箭队的20人训练营名

单中，周琦排在了“最后”，虽然排名不是完全按照实力，但和周琦目前的地位差距不大，进入大名单并不意味着万无一失，周琦还需要打起十二分精神，毕竟，进入轮换阵容，成为卡佩拉的替补应当是周琦的中期目标。但现在，他首先要从短期目标做起，那就是从20人名单进入15人名单，避免成为被裁掉的那五个人。

而从20人大名单看来，周琦在球队的位置是前锋和中锋。在夏季联赛上，周琦代表火箭出战5场，场均贡献6.2分4.8个篮板2次盖帽，在防守端的表现令人印象深刻。因此，在从20进入15的这个过程中，周琦不太可能被刷下来。而真正想要完成“中期目标”，则需要更多努力。

除了天赋，与队员的良好沟通能力是在NBA存活的关键。日前，网络上热传一段视频，新加盟火箭的巨星克里斯·保罗和周琦一同出现在训练场。二人在阶段性训练结束之后，篮筐之下相互做起了臂展比拼。而在另一张照片中，周琦和哈登、保罗等五人坐在室外的水泥凳子上，看样子像是训练结束后的小憩。周琦的位置在哈登和保罗中间，显得非常放松。种种迹象表明，周琦的英语在进步，和队友的相处也比较融洽。

据《华商报》

相关新闻

姚明重回火箭更衣室 感慨“这是第二个家”

北京时间9月27日，中国篮协主席姚明造访了老家火箭队，并晒出了一张在火箭队更衣室的照片。

照片中姚明高大的身影背对着镜头，凝视着火箭队的更衣室。姚明在这张照片旁边写道：“Home away from home（可解释为‘第二故乡’）”。姚明把整个NBA生涯都献给了火箭队。而因为姚明的存在，至今还有很多中国球迷把火箭队当做是自己的主队。

有趣的是，看到姚明晒出这张照片后，有一位网友留言道：“多指导下周琦啊，大姚！”

晚综

中超将启用视频裁判

希望收官阶段减少争议 下轮将引进洋哨执法

9月26日，中国足协在京召开了职业联赛赛事管理工作会议，表示联赛收官阶段将引入欧美高水平裁判、视频裁判参与执法，确保比赛有序平稳进行。

引入洋哨视频裁判

26日，中国足协在北京召开了关于进一步加强职业联赛赛事管理工作的会议。足协表示，中超联赛第27轮将引进欧美高水平裁判员执法，第28、29轮比赛将引进视频裁判，这将是中超联赛裁判的又一项重大改变。

足协强调，这次赛事管理工作会议主要是为了共同做好联赛组织工作，加强赛风赛纪管理，促进联赛平稳有序进行，推动健康发展。根据要求，各中超、中甲、中乙俱乐部的总

经理都出席了此次会议。据了解，此次会议进行了职业联赛赛风赛纪整顿工作总结，中国足协执委会也对裁判工作做了总结。中国足协要求各俱乐部不仅要思想上高度重视，足协还会推出各种措施，以保证联赛平稳收官。

确保联赛正常进行的关键是裁判工作，具体来说，足协推出的新举措包括，中超联赛第27轮将引进欧美高水平裁判员执法，第28、29轮联赛将引入视频裁判。视频裁判在全世界足球范围内都是新鲜事物，今年联合会杯上曾被使用，欧洲五大联赛中的英超、德甲等目前也在施行。从效果来看，视频裁判确实能够更改临场裁判员的重大错漏判，促进比赛更公平地进行。据了解，前段时间中国足协就已经和国际足联签订了视频裁判协议。

博阿斯被罚款1.4万美元

另外，亚足联26日宣布，上海上港主帅博阿斯由于在发布会上发表不当言论，被罚款1.4万美元。

亚足联在官网表示：上港主帅博阿斯在与恒大的亚冠联赛发布会上发表针对裁判的不当言论，亚足联纪律委员会决定对其处罚。根据亚足联纪律与道德准则，念其初犯，对博阿斯处以1.4万美元的罚款，如若再犯，将会处以更严厉的处罚。

此前博阿斯曾在发布会上表示：“恒大统治了亚足联，他们想做什么都可以。”之后上海上港俱乐部官方发布通告向亚足联致歉，表示博阿斯的言论没主观的恶意，他也为自己的言辞不当向亚足联道歉。据《北京晨报》

体育播报

郎平正式回归中国女排



郎平（左）和张常宁

9月26日，2016-2017中国女排联赛颁奖盛典暨中国排球超级联赛启航仪式在北京举行，中国女排总教练郎平受邀出席，并为女排联赛MVP张常宁颁奖。同时，她透露自己的“病假”已经结束，将正式回归中国女排。

有记者问她：“郎导什么时候正式回归？”她笑言：“我现在已经回归了呀！”虽然未能登场指导比赛，国家队总教练郎平已经结束自己的“病假”，开始归队生涯，带领姑娘们在训练馆摸爬滚打，中秋和国庆她将陪伴姑娘们度过本年度国家队最后一期集训。据《新民晚报》

美国大学生体育协会爆出贿赂丑闻

当地时间9月26日，美国大学生体育协会(NCAA)男篮爆出丑闻，有四名大学篮球助理教练被指控涉嫌收取贿赂，从而影响学生未来对于大学、经纪人甚至赞助商的选择，著名运动品牌阿迪达斯的一位高管也涉案。

根据检方披露的材料，教练拿到贿赂后，会对一些学生球员施加“巨大影响”，从而左右他们对于经济顾问、经纪人的选择。加托和涉案的经济顾问则涉嫌向一些高中运动员的家庭保证他们可以进入一些阿迪达斯签约的大学，并在成职业运动员后同该运动品牌签约。阿迪达斯称对此毫不知情，将全力配合调查。据新华社

C罗梅开二度 皇马首次客胜多特蒙德



C罗带球突破。

北京时间9月27日凌晨，皇马客场3比1击败多特蒙德的比赛中，C罗完成了他代表皇马的第400场比赛。

在这400场比赛中，C罗取得293场胜利，打进411球，送出111次助攻，直接参与了522球，并完成了42次帽子戏法。凭借C罗下半场梅开二度和上半场贝尔的凌空垫射，皇马自1997~1998赛季以来首次客胜多特蒙德（皇马此前6次做客多特蒙德3平3负），也让皇马在欧冠小组赛的不败纪录延续到了29场比赛。晚综